平成26年6月
各位

認知症介護指導者ネットワーク北海道・札幌支部
リラネット会長　　濱　功之
～認知症介護指導者ネットワーク・北海道・札幌支部「リラネット」主催～
認知症介護基礎研修会の開催について（ご案内）
拝啓　初夏の候、皆様には益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃より当会へご協力ご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、この度、平成26年度福祉・介護人材確保総合対策事業（キャリアパス支援研修事業・申請中）の一環として、認知症介護実践研修未受講者を対象に、認知症に関する基礎的な知識を学んでいただくこと、介護の仕事の魅力や楽しさを感じていただくことで専門職としての誇りやスキルアップに対する意欲を高めることを目的に「認知症介護基礎研修会」を開催する運びとなりました。
主催団体である「リラネット」とは、北海道・札幌市の認知症介護指導者ネットワークの名称で、認知症介護研究・研修仙台センターにおける、認知症介護指導者養成研修の修了者で構成されております。指導者は認知症に関する研修をはじめ、各地域で介護の質の向上に向けて活動しております。

　各事業所の認知症介護実践研修未受講者の皆様にご参加いただきたくご案内申し上げます。ご多忙なことと存じますが皆様のご参加をお待ちしております。

敬具
　記

【日　時】　平成２６年７月２６日(土)　１０：００～１７：３０
【会　場】　かでる２・７　８２０号室　（札幌市中央区北2条西7丁目）
【内　容】　別添参照

【参加費】　無料（平成26年度福祉・介護人材確保総合対策事業）

【申込み】　別紙により７月７日(月)までにＦＡＸでお申込み下さい。定員超過の場合、抽選を行います。抽選結果につきましては、参加のご意向に沿えなかった方のみに通知いたします。
【申込み問い合わせ先】

慈啓会 特別養護老人ホーム　：　干場（ほしば）
ＦＡＸ　  ０１１－５３０－１６２３　（24時間受付）
