【調書等記載上の留意事項】
〈別記第１号様式「推薦調書」〉
１．基準日は平成26年4月1日とします。
２．表彰候補者氏名は戸籍上の氏名を楷書で正確に記入してください。
３．「推薦事項」欄は、功績の概要を50字以内程度にまとめて記入してください。
４．「賞罰歴」欄は年次順に記入し、道路交通法又は公職選挙法違反についても必ず記載してください。
　　また、社会福祉事業に関わる表彰歴等も漏れなく記入してください。
５．「功績内容」欄は経歴のみの記載とせず、本表彰の趣旨を踏まえ、明瞭に記入してください。
６．「介護老人保健施設での勤務期間(Ａ)」「その他施設での勤務期間(Ｂ)」欄は、該当期間を漏れなく記入し、(Ｂ)欄では、施設種別を（　　）に記入してください。（例：病院、特養　等）
７．「その他特記事項」欄には、上記以外で、特筆事項等のある場合に簡潔に記入してください。
〈別記第２号様式「履歴書」〉
１．賞罰歴も記入してください。
２．履歴事項は、提出時の最終職歴まで記入してください。
〈別記第３号様式「専権業務調書」〉
１．この調書は、「施設の長」が「代表者」であって、「北海道社会貢献賞（介護老人保健施設事業功労者）表彰事務取扱要領」別紙１に掲げる専権業務を行っている場合に、その状況を記入し、提出してください。
